



раздробѣи Хлѣбѣ твоемъ на гладныя, и сиромаша чуждица бездомныя въ вѣдѣи въ домѣ твоемъ: И когда оучинишъ това рече, то гнива хоще да съ разтворѣи раню свѣтъ твоемъ, и исцѣленіе твое скоро хоще да Провѣстне.

Видителн любезнѣи слашательн мой, какованъ е истинкынъ Постъ, потребно е на таковаго Поста и стръдъ давлѣдимъ, толико негмѣ должни мы попростояродному мнѣнію, презвѣла дѣнь да постимъ, и навече да даде Хлѣбъ. Това не е силонъ; Нѣтомъ катогѣ водерживама шѣ гладкѣа гоземъ, такъ должни есмы да да водерживама и шѣ дѣшеповредна работи, и оубѣрднш да да потрѣдимъ на Дѣховна работи. Понеже конъ Поста томъ побенъ етъ данна срце сокрѣшено, смиренъ, кроткъ, тихъ, и да не гледа свѣтовна слава. Подъводѣгне ошн свой томъ ко едному Бгѣ, шѣ о непитѣа и знанн на члѣка срце и оубѣрѣа, и все видн. И е голъ канѣа да оучини мѣтѣа и не повѣданіе пре Бга, и повѣа нашѣа да порадѣа мѣтѣа на члѣа и немотнѣа людіа, и шѣ неа помощ да имамъ. Это гѣа заповѣданн вѣче сиана етъ, и гѣа може да заглади грѣхѣи наша, и шѣ огна гѣенкаго дѣлави на. Яа да не оучини мѣтѣа за похвала пре члѣцѣа те, на благозѣмни да даде, да оучини ии това свѣтъ за добро заожленіе шѣанне братѣа нше, а не за шѣбѣщѣа на шѣ Бга заплата да оубѣрѣа работи това, понеже ни едина висока работѣа не може ни да говѣши: Мака и мало какво дожи есмы да оубѣрѣа, ала слава шѣ члѣца да не ишн. Това не токму за мѣтѣа, но и задрѣгѣи добри Дѣховна работи да пази свѣтъ да не оучини за похвала члѣка. Понеже не имамы шѣ това ни едина полза, мака и да постимъ, мака и да даемъ мой, мака рѣ и мѣтѣа да подарѣи, мака и дрѣгое на что добро да оучинимъ, когда не оучинама това томъ за единаго Бга, шѣ онъ знанн видѣренн скрѣтѣа мѣтѣа нашѣа. Амн шѣ члѣче когда шѣ Бга така ты заплата, амн за что да ишн шѣ члѣцѣа те похвала, шѣ ога и тѣе члѣца на тѣе пообн: Ала ка рече, нека да даде и шѣ члѣцѣа те похвалены, ала члѣцѣа те на добротѣа повече за видѣа, а не похвала: Почто много члѣца има на свѣто слопрѣвни шѣ и добра работѣа нашѣа на слао толкъва. Яа за что скажи мене томъ разрашѣенн члѣкѣи сѣдѣа и ма за голѣа мое поучѣаніе: Яа оно е не дре млюще око Бжѣе шѣ негѣ не е возможнъ ни едина работѣа да да оубѣрѣи. Това когда помѣглн то гнива потребно е на е голѣама о тѣа да кѣхенне самѣе жнбѣніе ншѣа, како да дама на скоро хоще шѣ вѣтѣ